



▲ 每一對鞋子代表一名從金門大橋上跳落自殺的人
互聯網

▲ 金門大橋自殺者家屬聽到護欄撥款審批成功後十分激動 互聯網

▲ 參加撥款審批聽證會 互聯網

▲ 隨橋自殺倖存者(左)和自殺者家屬 互聯網

蘋果總裁庫克被「出櫃」

【大公報訊】據英國《每日郵報》28日消息：美國蘋果公司行政總裁庫克被指是同性戀者的話題，從3年前他成為已故教主喬布斯接班人開始，一直沸沸揚揚。連美國全國廣播公司財經台(CNBC)時事節目主持霍布斯，近日也在節目中說漏了嘴，讓庫克被「出櫃」。

霍布斯和另外數名主持，在CNBC周五節目「華爾街直播室」中，討論《紐約時報》專欄作家斯圖爾特最近撰文指現今「出櫃」的同性戀行政總裁寥寥無幾的問題。談到英國石油公司前行政總裁布朗成爲財富500強公司中，首位公開承認自己是同志的公司高層時，斯圖爾特指大公司有一套文化，以防止同志行政總裁公開性取向。

這時主持人霍布斯搭腔稱：「我認爲蘋果行政總裁庫克是同志，是頗爲公開的事實，他是嗎？」這時，一衆主持之間面面相覷，一片死寂，然後斯圖爾特搖搖頭表示不贊同，回應道：「不！」霍布斯這時嘗試「補鑊」，辯稱：「喚！我說錯了嗎？我還以爲他已出櫃！」



▲ CNBC清談節目截圖
英國《每日郵報》

摩納哥富婆遭女婿買兇殺害

【大公報訊】據英國《每日電訊報》28日消息：摩納哥富婆帕斯特(Helene Pastor)，坐擁190億歐元(約2000億港元)的地產王國，上月在法國的尼斯醫院外被殺，警方一度懷疑是其女買兇殺母，經調查後，帕斯特的女婿，承認花20萬歐元買兇殺母。

案發後，法國警方兵分三路，在尼斯、馬賽及雷恩三地，拘捕包括帕斯特女兒及女婿在內的20名疑犯，經盤問後，64歲女婿雅諾夫斯基承認花20萬歐元買兇殺人，聘請兩名非裔男子犯案，由於兩人作案時沒有蒙面，並在事後乘的士逃離現場，警方很快便把兩人拘捕歸案。

警方證實，帕斯特的女兒對事件完全不知情，對自己被丈夫「出賣」感到恐怖。事發前，雅諾夫斯基是波蘭駐摩納哥的榮譽領事，但由於他目前捲入謀殺案，波蘭外交部昨天宣布撤回雅諾夫斯基的頭銜。



特國的坐擁二千億地產王
夫斯基的女婿雅諾夫
互聯網

77年近2000人輕生 6億撥款等了6年 美金門大橋裝網防自殺

【大公報訊】綜合《時代周刊》、美國有線電視新聞網、英國《衛報》28日消息：舉世聞名的三藩市地標金門大橋自建成後即成爲自殺熱點，數十年來一直引起激烈爭論，許多人都要求在橋邊裝置防自殺屏障，但常年無果。管理公司高層近日終於通過議程，表示將斥資7600萬美元(近6億港元)沿橋設置安全網，防止再有人跳橋自殺。

金門大橋管理公司董事會19名成員27日在會議上一致表決通過撥款7600萬美元，爲金門大橋裝設一套鋼造的安全網的議項。據悉，7600萬美元的預算費用當中，有2000萬美元來自大橋收入，4900萬美元由聯邦政府撥款，700萬美元由加州州政府撥款。

去年46起跳橋案創紀錄

據報道，金門大橋從1937年啓用以來已經發生了近2000起跳橋自殺案件，尤其在2013年跳橋自殺案件數達到最高紀錄的46起。

跳橋自殺者的家屬在大約10年前開始推動爲金門大橋裝防護網。女兒在2008年跳橋自殺的布魯克斯說：「對遺屬而言，看到加入我們團體的人越來越多，但是裝網經費遲遲不見蹤影，真是刻骨銳心地煎熬。」

原先預防設施的計劃包括加高橋邊欄杆的高度等方案，最後在2008年確定採用架設不鏽鋼製的防護網。但是此方案有個重大障礙，就是價格頗爲高昂，經費來源有問題。直到美國通過法律，將防護網等安全設施列入適用聯邦補貼範圍之後，經費問題才迎刃而解。

預計2018年完工

一批跳橋自殺身亡者的親友聚集在會場外等候消息。其中一名居民巴克斯知道表決結果後，激動落淚，表示無法用言語去表達內心的感受。他的兒子多洛文於2008年在金門橋跳橋

自殺喪生。巴克斯說：「許多人作出了巨大的努力，才可令這項計劃成真。」

他與另一名苦主斯托里互相擁抱。斯托里的兒子雅各布也於2010年跳橋死去。斯托里興奮地大叫：「我們成功了！我們成功了！以後不會再有人在這條橋了斷生命了。」

在表決前的記者會上，一位僥倖跳橋自殺未遂的生還者駁斥了所謂有意自殺者在金門大橋裝了防護網之後，還是會其他方式自殺的說法。

32歲的凱文·海因斯說，當初他一跳下去就「立刻後悔了」，他說希望從此不會再有任何人因爲從「那座橋上跳下」而失去生命。

不過，有部分撥款仍有待立法機關通過，才可落實。據悉，計劃中的防護網將從橋的兩邊向外延伸20英尺(約6米寬)，整個裝網工程預計在2018年完工。



▲橋上現有的
短窄防護網
互聯網



▲位於三藩市的金門大橋是美國出名的自殺聖地 互聯網

390元打造只屬於你的它 谷歌DIY智能手機明年啟售

【大公報訊】據英國《每日郵報》28日消息：智能手機日益普及，各種品牌和款式琳琅滿目，先進功能應有盡有，令消費者眼花繚亂。截至目前爲止，製造商生產什麼機款，消費者便買什麼，毋須動半點腦筋，但美國谷歌集團在三藩市舉行的開發者大會上，宣布推出DIY智能手機。

據悉，谷歌與New Deal Design公司合作，推出的此項「Project Ara」計劃，基本概念是讓用家按自己的喜好和需要，選擇機身顏色和各種組件，隨便裝上攝影機、揚聲器、或者可用來偵測用家健康狀況的感應器。用家只需經過簡單步驟，便可快速拆除或更換那些組件。這樣，用家就可按自己的需要，以DIY方式組裝自己獨一無二的手機。

Ara創意賽勝者獲78萬

該集團還舉辦比賽，設計得最好的一款DIY手機，設計者可獲得10萬美元(78萬港元)獎金，二、三名則得到參與今年秋天Ara開發會議的旅費補助。

據報道，谷歌在日前舉行開發者大會上，展示了第一款裝嵌成功的DIY智能手機。該集團期望這些可以讓用家自由組合的手機，可望於明年初開始發售，每一套

組件包括簡單的外殼、屏幕、WiFi連線系統和處理器，預計售價低至50美元(約390港元)。

智能手機機主現時面對的最大煩惱，是電池耗得太快。DIY手機配備多件電池，當一件電池耗盡了，機主可以快速把它除下，換上備用的。此外，機主可以隨意更換攝影機鏡頭，例如用高清鏡頭取代低清鏡頭。長遠來說，機主還可以用3D打印技術，列印出他們所需要的組件，十分方便。



▲谷歌推出的
DIY智能手機
英國《每日郵報》



女王Style 五十年不變

【大公報訊】據英國《每日郵報》28日消息：英國女王伊莉莎白二世50年來總愛穿同一款鞋(見圖)，無論外訪或慶祝登基等重要日子都會穿上，真是「五十年不變」！能博得女王歡心，當然不是

普通貨色。據稱這款鞋價值1000英鎊，由西倫敦肯辛頓區Anello & Davide的4名鞋匠手工製造。鞋子以優質牛皮製成，配備黃銅色扣子，設計簡約，承托力佳且十分舒適。據悉，女王多年來擁有數百對不同顏色和質地的同款鞋。

紐約亞洲電影節開幕 將播放22部香港影片

【大公報駐紐約記者黃曉敏27日電】2014紐約亞洲電影節27日晚在林肯中心開幕，香港影星吳君如獲頒「亞洲之星」獎，台灣著名武俠明星王羽獲頒「終身成就獎」。開幕影片放映香港新片《竊聽風雲3》。

今年紐約亞洲電影節將展映60部亞洲影片，其中20部影片是北美首映。來自香港的影片多達22部。這22部香港電影分別屬於「香港電影萬歲」及「向邵逸爵士致敬」兩個系列，從6月27日到7月14日在林肯中心放映。「香港電影萬歲」系列主要反映近年來活力澎湃的香港新電影，「向邵逸爵士致敬」系列則是爲懷念已故邵逸爵士以及其爲推動話語電影發展的努力而設。

香港駐紐約經濟貿易辦事處是亞洲電影節的贊助機構。署理處長張沛表示，電影節已經成爲紐約經濟貿易辦事處在美國推廣活動的核心，因爲電影是一個強大的平臺，促進跨文化交流和引發興趣。張沛表示，香港政府一直大力推動香港電影業的長遠發展。

金像獎評選變規則

年評選時提交給評委的名單長度。

其次，在紀錄長片的評選上，參評作品將須在紐約和洛杉磯同時上映，且上映時間須在每日中午至晚上10時期間，日放映場次不得少於4場，其中至少應有一場在下午6時至晚上10時的觀影「黃金時段」。

本次評選規則的另一個變化是影藝學院首次宣布在當年「學生金像獎」中獲得金銀銅獎的動畫片、敘事片、紀錄片等有資格入圍最佳短片或最佳紀錄短片評選名單。

「學生金像獎」由美國電影藝術與科學學院設立，旨在鼓勵高等院校的學生導演們進行創作。

